
Test – cizokrajné ekosystémy 
Jméno: 

Třída: 7. 

1. Doplň: Tropické deštné lesy jsou nejrozsáhlejší ekosystémy po obou stranách 

…………………. ve Střední a Jižní Americe, v Africe, v Asii, severovýchodní 

Austrálii. 

Je zde největší počet druhů organismů na Zemi, neboť jsou zde příznivé 

podmínky pro život: 

a) vhodná teplota  

b) …………………….. 

c) ……………………… 

d) ………………………………………………………………... 
 

2. Napiš názvy organismů, které se vyskytují v tropických deštných lesích 
 

         
 

………………………..     ………………………   ………………………… 

………………………..     ………………………   ………………………… 
 

3. Napiš názvy užitkových rostlin tropických a subtropických oblastí. 

        
 

   …………………..   …………………………….   ………………………… 

   …………………..   …………………………….   ………………………… 
 

4. Doplň: Na savanách a stepích žijí velcí ................................................ (např. 

antilopy, zebry) a jejich........................................... (např. lvi, gepardi, hyeny). 
 

5. Napiš názvy organismů žijících v savanách. 
 

          
 

…………………………     ……………………..     …………………………… 

…………………………     ……………………..     …………………………… 

 

 

http://ekolist.cz/fotobanka/displayimage.php?pos=-1811


6. Podtrhni živočichy, kteří se živí jinými živočichy. 

krokodýl nilský,   hroch obojživelný,   želva stepní,   štír tlustorepý,   chřestýš 

kostkovaný,  nosorožec indický,   zmije rohatá,   velbloud dvouhrbý. 

7. Doplň název živočichů tunder a polárních oblastí na obrázku a napiš, čím se živí. 
 

…………………. 

…………………. 
 

– živí se bylinami, ……………... a 

……….……….. 
 

 

 

…………………………… 

…………………………… 
 

– živí se ……………………  a……………………. 
 

8. Přiřaď správně malé a velké písmeno. 

A. chobotnice pobřežní a. plazi A - ...................... 

B. ostranka jaderská b. savci B - ...................... 

C. ústřice jedlá c. plži C - ...................... 

D. kareta obrovská d. hlavonožci D - ...................... 

E. tuňák obecný e. mlži E - ...................... 

F. velryba grónská f. ryby F - ...................... 

 

 

9. Uveď příklad potravního řetězce, na jehož konci stojí žralok. 

 

..................................................................................................................................  

 


